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PROTOKÓŁ NR XXVI/26 

z XXVI sesji Rady Gminy Wojciechów, która odbyła się 30 stycznia 2026 roku 

w Gminnym Ośrodku Kultury w Wojciechowie  

i trwała od godz. 11.00 do godz. 13.00  

 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych: 

1. Miłosz Adamczyk 
2. Beata Bartoszcze 
3. Sławomir Chudzik 
4. Bogusława Anna Grzelak 
5. Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk 
6. Tomasz Kowalski 
7. Tomasz Marek Madej 
8. Dariusz Malik 
9. Grzegorz Matyjasik 
10. Marcin Mirosław 
11. Michał Piotr Podstawka 
12. Marek Leszek Rejmak 
13. Daniel Walkiewicz 
14. Anna Zabiegła 
15. Jarosław Paweł Zubrzycki 
 

Spoza Rady w obradach uczestniczyli: Artur Markowski – Wójt Gminy, Bożena Pajduszewska – 

Zastępca Wójta Gminy, Łukasz Czarnomski – Sekretarz Gminy, Mirosława Walat- Maciejka – 

Skarbnik, Michał Hałasa - obsługa prawna UG, Edward Baranowski – Prezes Stowarzyszenia 

Rozwoju Szpitala w Bełżycach. 

 

Ad. pkt. 1. Otwarcie obrad. 

Otwarcia obrad XXVI sesji Rady Gminy Wojciechów IX kadencji dokonał Przewodniczący 

Rady Gminy Wojciechów – Sławomir Chudzik. Przywitał uczestniczących w obradach radnych, 

sołtysów oraz wszystkich gości. 

Następnie na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady stwierdził, że 

z ustawowego składu 15 radnych obecnych jest 15 radnych, co stanowi quorum wymagane do 

podejmowania prawomocnych uchwał. (Listy obecności stanowią załączniki do protokołu.) 

 

Ad. pkt. 2. Przyjęcie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad wszyscy radni otrzymali w zaproszeniach na sesję, był on 

również udostępniony na Portalu Mieszkańca pod adresem wojciechow.esesja.pl. 

(Proponowany porządek obrad stanowi załącznik do protokołu)  

 Wójt zgłosił wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad 4 dodatkowych 

punktów dotyczących: w pkt. 16 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą - druk nr 10/2026, w pkt.17 Podjęcie 

uchwały wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą 

- druk nr 11/2026, w pkt. 18 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy najmu z dotychczasowym najemcą - druk nr 12/2026, w pkt 19 Podjęcie uchwały w 
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sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą - druk 

nr 13/2026. 

 

Innych wniosków, co do zmian porządku obrad nie wniesiono, zatem Przewodniczący Rady 

Sławomir Chudzik poddał pod głosowanie wniosek formalny Wójta o wprowadzenie do 

porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą - druk nr 10/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

 

Przewodniczący Rady Sławomir Chudzik poddał pod głosowanie wniosek formalny Wójta o 

wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą - druk nr 11/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

 

Przewodniczący Rady Sławomir Chudzik poddał pod głosowanie wniosek formalny Wójta 

o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą - druk nr 

12/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

 

Przewodniczący Rady Sławomir Chudzik poddał pod głosowanie wniosek formalny Wójta o 

wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą - druk nr 13/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

 

Przewodniczący Rady Sławomir Chudzik poddał pod głosowanie całość porządku obrad.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie przyjęła następujący 

porządek obrad XXVI sesji Rady Gminy Wojciechów: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Gminy Wojciechów. 

4. Sprawozdanie Wójta Gminy Wojciechów z działalności w okresie międzysesyjnym. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy Wojciechów oraz Przewodniczących komisji z 

działalności w okresie między sesjami. 

6. Przyjęcie sprawozdań z działalności komisji stałych Rady Gminy Wojciechów w 2025 roku. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. (Druk nr 1/2026) 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2026. (Druk nr 2/2026)  

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej, którzy uczestniczyli w działaniach ratowniczych, 

akcjach ratowniczych, szkoleniach lub ćwiczeniach. (Druk nr 3/2026) 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie 

Wojciechów na lata 2026-2028”. (Druk nr 4/2026) 

11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Wojciechów na lata 2026-

2030. (Druk nr 5/2026) 

12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za 

pobyt w ośrodkach wsparcia, mieszkaniach treningowych lub wspomaganych, schroniskach dla 

osób bezdomnych oraz schroniskach dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi. (Druk nr 

6/2026) 

13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad zwrotu wydatków 

poniesionych na świadczenia z pomocy społecznej będące w zakresie zadań własnych Gminy 

Wojciechów. (Druk nr 7/2025) 

14. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności oraz 

trybu pobierania opłat za usługi opiekuńcze oraz usługi sąsiedzkie. (Druk nr 8/2026) 
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15. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działania wójta gminy Wojciechów 

w sprawie nieprawidłowej realizacji wniosku o udostępnienie informacji publicznej. (Druk nr 

9/2026) 

16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą. (Druk nr 10/2026) 

17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z  dotychczasowym dzierżawcą. (Druk nr 11/2026) 

18. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu 

z dotychczasowym najemcą. (Druk nr 12/2026) 

19. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu 

z dotychczasowym najemcą. (Druk nr 13/2026 

20. Interpelacje i zapytania radnych. 

21. Wolne wnioski i informacje. 

22. Zakończenie obrad. 

 

Ad pkt 3. Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Gminy Wojciechów. 

 Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do głosowania nad przyjęciem protokołu 

z XXV sesji. Każdy z radnych otrzymał protokół do zapoznania się z jego treścią, ponadto 

protokół był udostępniony na Portalu Mieszkańca pod adresem wojciechow.esesja.pl oraz na 

stanowisku ds. obsługi Rady Gminy w Urzędzie Gminy Wojciechów.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

 

Przewodniczący Rady poprosił wszystkich obecnych o powstanie w celu uczczenia 

minutą ciszy radnego z poprzednich kadencji prof. Stanisława Jabłonki. 

 W tym punkcie porządku obrad Przewodniczący Rady udzielił głosu obecnemu na Sesji 

Panu Edwardowi Baranowskiemu. W kilku zdaniach przedstawił cel działania Stowarzyszenia 

Rozwoju Szpitala w Bełżycach. Głównym zadaniem jest zbiórka środków finansowych i zakup 

sprzętu niezbędnego do wyposażenia oddziałów szpitalnych. W związku ze zbliżającym się 

terminem rozliczeń podatkowych, zwrócił się z prośbą o przekazanie 1,5% podatku na 

Stowarzyszenie. 

 

Ad pkt 4. Sprawozdanie Wójta Gminy Wojciechów z działalności w okresie międzysesyjnym. 

Informację przedstawił Wójt Gminy Artur Markowski. Na wstępie poinformował 

o zarządzeniach, które były wydane w okresie od 30 grudnia 2025 roku do 29 stycznia 2026 

roku. (Lista zarządzeń stanowi załącznik do protokołu) 

 Następnie Wójt przedstawił informację na temat wydarzeń i spotkań, w których 

uczestniczył. 
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Radni nie zgłosili pytań, zatem Przewodniczący Rady Gminy na tym zakończył ten punkt 

obrad. 

 

Ad. pkt 5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy Wojciechów oraz Przewodniczących 

komisji z działalności w okresie między sesjami. 

 W pierwszej części tego punktu informację przedstawił Przewodniczący Rady Gminy 

Wojciechów Sławomir Chudzik.  

 Następnie, informację przedstawili Przewodniczący poszczególnych komisji. 

W okresie między sesjami odbyło się pięć posiedzeń komisji: 

14 stycznia – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych. Sprawy bieżące 

wynikające z planu pracy Komisji. 

22 stycznia – Komisja Skarg, Wniosków i Petycji. Rozpatrzenie skargi Prezesa OSP Sporniak na 

niewłaściwe udzielenie odpowiedzi na wniosek. 

23 stycznia - posiedzenie Komisji Infrastruktury, Inwestycji i Rozwoju Społeczno-

Gospodarczego. Tematem było omówienie spraw związanych z gospodarką odpadami – cen, 

płatności oraz wyniku przetargu na wybór firmy odbierającej odpady. Inne tematy to budowa 

PSZOK oraz podsumowanie zimowego utrzymania dróg. 

30 stycznia - Komisja Infrastruktury, Inwestycji i Rozwoju Społeczno-Gospodarczego. 

Zaopiniowanie uchwał dotyczących najmu lokali oraz dzierżawy nieruchomości.  

30 stycznia – Komisja Budżetowa. Członkowie Komisji zajmowali się sprawami bieżącymi 

związanymi z budżetem gminy. Zaopiniowane zostały uchwały dotyczące zmiany wpf oraz 

budżetu gminy. 

Po wyczerpaniu głosów w dyskusji Przewodniczący Rady przeszedł do kolejnego punktu 

porządku obrad. 

 

Ad. pkt 6. Przyjęcie sprawozdań z działalności komisji stałych Rady Gminy Wojciechów w 2025 

roku. 

 W tym punkcie porządku obrad przewodniczący komisji stałych Rady Gminy 

Wojciechów, kolejno przedstawiali sprawozdania z działalności komisji w 2025 roku. 

- Komisja Budżetowa 

- Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych 

- Komisja Rewizyjna 

- Komisja Infrastruktury, Inwestycji i Rozwoju Społeczno-Gospodarczego 

- Komisja Prawa, Porządku Publicznego, Rolnictwa, Środowiska i Gospodarki Wodnej 

- Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

 

Ad. Pkt. 7 Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. (Druk nr 1/2026) 

 Uzasadnienie podjęcia uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej  
przedstawiła Skarbnik Gminy – Mirosława Walat  

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że projekt w/w 
uchwały był analizowany na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 30 stycznia. Radni 
pozytywnie zaopiniowali przedstawiony projekt uchwały.  
 Głos zabrał Wójt, który uzupełnił informacje dotyczące zmiany wpf. 
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Obrady opuściła radna Bogusława Grzelak oraz radny Dariusz Kołodziejczyk. 
 
Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 
poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 
finansowej - druk nr 1/2026. Przed przystąpieniem do głosowania Przewodniczący sprawdził 
kworum. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13)Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek 

Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek 

Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (2)Bogusława Anna Grzelak, Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVI/148/26 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

 

Ad. pkt 8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2026. (Druk nr 2/2026) 

Uzasadnienie podjęcia w/w uchwały przedstawiła i omówiła Skarbnik Gminy – 
Mirosława Walat-Maciejka. 

Wójt odniósł się do wprowadzonych zmian. 
Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że na ostatnim 

posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 30 stycznia radni pozytywnie zaopiniowali 
przedstawiony projekt uchwały. 
 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 

2026 - druk nr 2/2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Tomasz Kowalski, Tomasz 

Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, 

Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (2) Bogusława Anna Grzelak, Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVI/149/25 w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2026 

 

Ad. pkt 9. Pojęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej, którzy uczestniczyli w działaniach 

ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniach lub ćwiczeniach. (Druk nr 3.1/2026) 

Uzasadnienie podjęcia w/w uchwały przedstawił i omówił Wójt Gminy – Artur 

Markowski. 

 Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Inwestycji i Rozwoju Społeczno-Gospodarczego 

poinformował, że w dniu 23 stycznia Komisja zajmowała się pierwotnym projektem uchwały – 
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druk nr 3/2026. Wyniki głosowania nad projektem druk nr 3/2026: – 1 ZA, 1 PRZECIW i 4 

WSTRZYMAŁO SIĘ.  

 Następnie głos zabrał przewodniczący Komisji Budżetowej. Poinformował, że Komisja 

w dniu 30 stycznia przeprocedowała projekt uchwały. Wspólnie wypracowano propozycje 

stawek zawarte projekcie i wprowadzono zmiany. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały druk nr 3.1/2026.  

  

Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik sprawdził kworum, następnie poddał pod 

głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu 

pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej, którzy uczestniczyli w 

działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniach lub ćwiczeniach -druk nr 3.1/2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15)Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVI/150/26 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej, którzy uczestniczyli w działaniach ratowniczych, 

akcjach ratowniczych, szkoleniach lub ćwiczeniach. 

 

Ad. pkt 10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Wspierania Rodziny 

w Gminie Wojciechów na lata 2026-2028”. (Druk nr 4/2026) 

 Uzasadnienie przyjęcie w/w uchwały przedstawił Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej 

– Wojciech Mirosław. W skrócie omówił treść przedłożonego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że na ostatnim 

posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 30 stycznia radni pozytywnie zaopiniowali 

przedstawiony projekt uchwały. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu 

Wspierania Rodziny w Gminie Wojciechów na lata 2026-2028” - druk nr 4/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 
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W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVI/151/26 w sprawie w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Wspierania Rodziny w 

Gminie Wojciechów na lata 2026-2028”. 

 

Ad. pkt 11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Wojciechów 

na lata 2026-2030. (Druk nr 5/2026) 

Uzasadnienie przyjęcie w/w uchwały przedstawił Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej 

– Wojciech Mirosław. W skrócie omówił treść przedłożonego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że na ostatnim 

posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 30 stycznia radni pozytywnie zaopiniowali 

przedstawiony projekt uchwały. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej 

w Gminie Wojciechów na lata 2026-2030 -druk nr 5/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15)Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVI/152/26 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Wojciechów na lata 2026-

2030. 

 

Ad. pkt 12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia 

odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia, mieszkaniach treningowych lub wspomaganych, 

schroniskach dla osób bezdomnych oraz schroniskach dla osób bezdomnych z usługami 

opiekuńczymi. (Druk nr 6/2026) 

 Uzasadnienie przyjęcie w/w uchwały przedstawił Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej 

– Wojciech Mirosław. W skrócie omówił treść przedłożonego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że na ostatnim 

posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 30 stycznia radni pozytywnie zaopiniowali 

przedstawiony projekt uchwały. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad 

ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia, mieszkaniach treningowych lub 
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wspomaganych, schroniskach dla osób bezdomnych oraz schroniskach dla osób bezdomnych 

z usługami opiekuńczymi -druk nr 6/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVI/153/26 w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w 

ośrodkach wsparcia, mieszkaniach treningowych lub wspomaganych, schroniskach dla osób 

bezdomnych oraz schroniskach dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi. 

 

Ad. pkt 13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad zwrotu wydatków 

poniesionych na świadczenia z pomocy społecznej będące w zakresie zadań własnych Gminy 

Wojciechów. (Druk nr 7/2025) 

Uzasadnienie przyjęcie w/w uchwały przedstawił Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej 

– Wojciech Mirosław. W skrócie omówił treść przedłożonego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że na ostatnim 

posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 30 stycznia radni pozytywnie zaopiniowali 

przedstawiony projekt uchwały. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowych 

zasad zwrotu wydatków poniesionych na świadczenia z pomocy społecznej będące w zakresie 

zadań własnych Gminy Wojciechów -druk nr 7/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVI/154/26 zmieniającą uchwałę w sprawie określenia szczegółowych zasad zwrotu 

wydatków poniesionych na świadczenia z pomocy społecznej będące w zakresie zadań 

własnych Gminy Wojciechów. 

 

Ad. pkt. 14. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania 

i odpłatności oraz trybu pobierania opłat za usługi opiekuńcze oraz usługi sąsiedzkie. (Druk 

nr 8/2026) 
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Uzasadnienie przyjęcie w/w uchwały przedstawił Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej 

– Wojciech Mirosław. W skrócie omówił treść przedłożonego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że na ostatnim 

posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 30 stycznia radni pozytywnie zaopiniowali 

przedstawiony projekt uchwały. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt w sprawie szczegółowych warunków przyznawania 

i odpłatności oraz trybu pobierania opłat za usługi opiekuńcze oraz usługi sąsiedzkie - druk nr 

8/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVI/155/26 w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności oraz trybu 

pobierania opłat za usługi opiekuńcze oraz usługi sąsiedzkie.  

 

Ad. pkt 15. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działania wójta gminy 

Wojciechów w sprawie nieprawidłowej realizacji wniosku o udostępnienie informacji 

publicznej. (Druk nr 9/2026) 

 Głos zabrał Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Michał Podstawka, który 

przedstawił opinię Komisji w sprawie skargi na działania wójta gminy uznając skargę za 

bezzasadną.  

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działania 

wójta gminy Wojciechów w sprawie nieprawidłowej realizacji wniosku o udostępnienie 

informacji publicznej - druk nr 9/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVI/156/26 w sprawie rozpatrzenia skargi na działania wójta gminy Wojciechów w sprawie 

nieprawidłowej realizacji wniosku o udostępnienie informacji publicznej - druk nr 9/2026.  
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Ad. pkt 16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą. (Druk nr 10/2026) 

 Uzasadnienie podjęcie uchwały przedstawił Wójt Gminy – Artur Markowski. 

 Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Inwestycji i Rozwoju Społeczno-Gospodarczego 

poinformował, że na posiedzeniu, które odbyło się w dniu 30 stycznia radni zapoznali się 

z projektem w/w uchwały i zaopiniowali go pozytywnie. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą- druk nr 10/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVI/157/26 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą.  

 

Ad. pkt 17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą. (Druk nr 11/2026) 

Uzasadnienie podjęcie uchwały przedstawił Wójt Gminy – Artur Markowski. 

 Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Inwestycji i Rozwoju Społeczno-Gospodarczego 

poinformował, że na posiedzeniu, które odbyło się w dniu 30 stycznia radni zapoznali się z 

projektem w/w uchwały i zaopiniowali go pozytywnie. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą- druk nr 10/2026. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVI/158/26 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z 

dotychczasowym dzierżawcą. 
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Ad. pkt 18. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu 

lokalu z dotychczasowym najemcą. (Druk nr 12/2026) 

 Uzasadnienie podjęcie uchwały przedstawił Wójt Gminy – Artur Markowski. 

 Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Inwestycji i Rozwoju Społeczno-Gospodarczego 

poinformował, że na posiedzeniu, które odbyło się w dniu 30 stycznia radni zapoznali się 

z projektem w/w uchwały i zaopiniowali go pozytywnie. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą- druk nr 12/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVI/159/26 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu 

z dotychczasowym najemcą. 

 

Ad. pkt 19. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu 

lokalu z dotychczasowym najemcą. (Druk nr 13/2026) 

Uzasadnienie podjęcie uchwały przedstawił Wójt Gminy – Artur Markowski. 

 Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Inwestycji i Rozwoju Społeczno-Gospodarczego 

poinformował, że na posiedzeniu, które odbyło się w dniu 30 stycznia radni zapoznali się 

z projektem w/w uchwały i zaopiniowali go pozytywnie. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą- druk nr 13/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, 

Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, 

Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel 

Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXVI/160/26 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu 

z dotychczasowym najemcą. 

 



Protokół Nr XXVI/26           30 stycznia 2026 roku 

 

13 | S t r o n a  

 

Przewodniczący Rady Sławomir Chudzik zarządził kilkuminutową przerwę w obradach. Po 

wznowieniu posiedzenia przeszedł do kolejnego punktu w porządku obrad.  

 

Ad. pkt 20. Interpelacje i zapytania radnych. 

 Głos zabrał radny Jarosław Zubrzycki. Zwrócił się do Wójta z pytaniem dotyczącym 

kontynuacji rozpoczętej inwestycji drogowej dotyczącej drogi pomiędzy miejscowością Łubki i 

Kolonia Łubki. Przypomniał, że droga została geodezyjnie wytyczona i czy są dalsze plany na 

realizację? 

 Wójt odpowiedział, że droga została wytyczona w związku z wnioskiem mieszkańców. 

Następnie została oczyszczona i częściowo utwardzona. Dalsze prace uniemożliwił okres 

jesienny i zimowe. Zapewnił, że prace będą kontynuowane. Nawierzchnia będzie utwardzona 

kruszywem z rozbiórki. 

Radna Anna Zabiegła zapytała czy jest wystarczająca liczba chętnych niezbędna do 

złożenia wniosku o dofinansowanie budowy przydomowych oczyszczalni ścieków? 

Wójt wyjaśnił, że na chwilę obecną złożonych jest ponad 140 wniosków. Wystąpił z 

prośbą o złożenie deklaracji i zgód zarówno przez właścicieli jak i współwłaścicieli 

nieruchomości. Poinformował, że szacowany koszt budowy oczyszczalni to około 25.000 zł, z 

czego 70% pochodzić będzie z dofinansowania a pozostałe 30% to wkład własny mieszkańców. 

Wnioskiem o dofinansowanie objętych będzie około 70-80 gospodarstw a pozostałe znajdą się 

na liście rezerwowej. Realizacja zadania nastąpi zapewne w przyszłym roku, po przejściu 

procedury oceny. 

Następnie głos zabrała radna Bogusława Grzelak. W związku z bardzo dobrym zimowym 

utrzymaniem dróg gminnych, na które zwróciła uwagę zaapelowała do mieszkańców o zmianę 

podejścia i w przypadku kiedy dojdzie do sytuacji, że wjazd zostanie zasypany przez 

odśnieżający drogi płóg, żeby odgarnęli śnieg własnymi siłami a nie wydzwaniali ze skargami.  

Wójt, odnosząc się do zimowego utrzymania podziękował Zastępcy Wójta 

i pracownikom gospodarczym za pracę oraz przybliżył dotychczasowe koszty związane z 

odśnieżaniem. 

Głos w temacie zabrała również Zastępca Wójta Bożena Pajduszewska. Nadmieniła o 

bardzo dobrym utrzymaniu dróg powiatowych w Gminie Wojciechów, za co podziękowała.  

Następnie głos zabrała radna Anna Zabiegła. Zwróciła się z prośbą aby wraz z nakazami 

podatkowymi sołtysi otrzymali również informacje wraz z drukami opłat za odpady komunalne. 

Wójt poinformował, że nie jest to możliwe z uwagi na to, że planowana jest podwyżka 

stawek opłat za odpady i kwota ta się zmieni.  

Radny Tomasz Kowalski poinformował, że stawki opłat za odpady zmienią się od II 

kwartału. W związku z czym mieszkańcy powinni uregulować wpłaty po końca marca za I 

kwartał według stawek dotychczas obowiązujących. Po zmianie stawek mieszkańcy powinni 

otrzymać informacji, gdyż wynika to z przepisów. 

Wójt uzupełnił, że na razie stawka jest bez zmian i wpłata do końca kwartału natomiast 

po zmianie każdy dostanie informację. 

Głos zabrała Skarbnik Gminy. Poinformowała, że od nowego roku każdy podatnik ma 

przydzielone indywidualne konto bankowe do wpłat podatków. Numer konta zawarty jest na 
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nakazie podatkowym wystawionym na 2026 rok. Wpłat można dokonywać, tak jak do tej pory 

również u sołtysów. 

Radny T. Kowalski uzupełnił, że konto indywidualne dotyczy tylko i wyłącznie podatków. 

Pozostałe konta do wpłat pozostają bez zmian.  

Przewodniczący Rady zwrócił się do Wójta z prośbą o zorientowanie się , czy któryś 

z lokalnych sklepów będą miały punktu odbioru butelek. 

 Po wyczerpaniu zapytań Przewodniczący Rady przeszedł do kolejnego punktu w 

porządku obrad. 

 

Ad. pkt 21 . Wolne wnioski i informacje. 

 Jako pierwsza głos zabrała Zastępca Wójta Bożena Pajduszewska, która przedstawiła 

kilka informacji. 

1) Podziękowała mieszkańcom za opiekę nad zwierzętami w okresie zimowym. Szczególne 

podziękowania złożyła Pani Annie Swędzie za zaangażowanie się w uratowanie dzikiego ptaka.  

2) Zastępca Wójta wspomniała o zorganizowanym Koncercie Noworocznym. Podziękowała za 

przygotowanie potraw. 

3) Zastępca Wójta B. Pajduszewska poinformowała o zebraniu sprawozdawczym OSP w 

Łubkach na którym obecny był Komendant Miejski PSP Paweł Kasperek. Komendant 

podsumował pracę jednostek OSP z Gminy Wojciechów  zwracając uwagę na ich niezawodność 

i na to, że gmina jest bezpieczna, gdyż na 16 gmin uplasowała się aż na 13 miejscu. Często akcje 

podejmowane są przez strażaków OSP samodzielnie co może jedynie świadczyć o tym że 

strażacy są dobrze wyszkoleni. 

4) Odniosła się również do realizacji zadania dotyczącego budowy wodociągów. Podziękowała 

sołtyskom z Nowego Gaju oraz m. Wojciechów-Kolonia Piąta za zaangażowanie w zbieranie od 

mieszkańców zgód budowlanych. Bez tych zgód inwestycja nie będzie mogła być zrealizowana. 

Zwróciła się do mieszkańców z prośbą o wyrozumiałość i wyjście naprzeciw. 

 W tym miejscu Wójt wyjaśnił, że zbierane zgody dotyczą jedynie przejścia sieci 

wodociągowej a nie przekazania części gruntu.  

5) Zastępca Wójta sprostowała informację podaną na sesji w dniu 25 kwietnia 2025 r. w której 

wskazała, że jedna z lokatorek wynajmowanego mieszkania ma zaległości. Wyjaśniła, że podana 

wówczas informacja była nieprawdziwa i w rzeczywistości dotyczyła zupełnie innej osoby. 

Przeprosiła mieszkankę.  

 Na tym dyskusję zakończono, wobec czego Przewodniczący Rady przeszedł do 

ostatniego punktu porządku obrad. 

  

Ad. pkt. 22. Zakończenie obrad  

Zakończenia obrad XXVI sesji Rady Gminy Wojciechów IX kadencji dokonał 

Przewodniczący Rady – Sławomir Chudzik słowami: „Zamykam obrady”. 

 

Protokołowała:       

Anna Śmigielska       


